

Завдання органів влади на місцях - формування нових відносин з громадою, які полягають у розв'язанні проблем і спільному пошуку рішень

НА ВИКОНАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ



Одним із першочергових завдань центральної та регіональної влади Президент України Віктор Янукович бачить налагодження конструктивного діалогу з громадянським суспільством. Саме ефективно, сильно, активне громадянське суспільство є гарантом демократичного розвитку Української держави, прав і свобод людини та громадянина.

З метою посилення впливу громадськості на прийняття суспільно важливих рішень, створення умов для широкого представництва інтересів громадян в органах влади та місцевого самоврядування, проведення регулярних консультацій із громадськістю з важливих питань життя суспільства і держави, розширення можливостей громадянського сектору у виробленні та наданні якісних послуг - насамперед у соціальній, медичній, освітній сферах, при Житомирській обласній державній адміністрації створена громадська рада, яка працює з 2011 року і до складу якої входить 191 представник інститутів громадянського суспільства.

За словами голови облдержадміністрації Сергія Рижук, за час свого існування громадська рада

заявила про себе не лише як про потужний важіль впливу на рішення обласної влади, а і як ефективний інструмент вирішення складних соціально-економічних проблем. Завдяки злагодженню, конструктивному діалогу з громадськістю, який влада проводить саме через громадську раду, Житомирщина не стала плацдармом для публічного з'ясування стосунків між представниками різних політичних сил та громадських об'єднань, яке проковує лише підвищення рівня соціальної напруги у суспільстві, неспокій і хаос, робить досягнення компромісного рішення неможливим. Толерантність, виваженість, вміння слухати один одного - це ті головні чинники, які допомогли громадянам і їх представникам у владі зрозуміти один одного у важливих питаннях захисту прав чорнобильців, афганців, дітей, інших верств населення, котрі потребують особливої уваги і підтримки з боку держави.

Важливим інструментом вивчення громадської думки, одним із механізмів участі громадськості в розробленні, ухваленні та реалізації управлінських рішень, засобом громадського контролю є проведення департаментами, управліннями облдержадміністрації щомісячних «прямих телефонних ліній». Під час безпосереднього спілкування з представниками влади громадяни мають змогу отримати інформаційно-роз'яснювальні консультації з питань діяльності влади та ви-

словити свої пропозиції, побажання, зауваження щодо розв'язання існуючих проблем. В режимі «гарячих ліній» можна прослідкувати за позитивними змінами у суспільстві, за тим, як розуміють люди процеси, що відбуваються в країні, чи знаходять дії влади відгомін у серцях громадян.

Однією з найефективніших форм спілкування представників влади з громадою є прийом громадян, адже саме під час відвідування районів і безпосереднього спілкування з людьми можна чітко окреслити суть проблем, які турбують людей, оцінити, наскільки ефективно працює місцева влада щодо їх вирішення. Частина проблем, озвучених у зверненнях громадян, вирішується безпосередньо під час прийомів. Щодо розгляду решти питань даються доручення відповідним службам, їх вирішення перебуває на контролі облдержадміністрації.

«Завдання органів влади на місцях - формування нових відносин з громадою, які полягають у розв'язанні проблем і спільному пошуку рішень. Інституту громадськості покликані не чинити опір, не бути опозицією, а бути партнером влади. Адже цілі у нас одні і мета одна - служіння людям», - вважає Сергій Рижук.

Прес-служба облдержадміністрації

Візит Високопреосвященнішого Ізяслава, Архієпископа Житомирського та Овруцького



8 листопада протоієрей Миколай, прихожани Свято-Димитріївського храму м. Андрушівка, духовенство, голова районної державної адміністрації Мазур Б. В. та голова районної ради Мельник О. В. зустрічали Архієпископа Житомирського та Овруцького Високопреосвященнішого Ізяслава, який прибув до нашого міста з нагоди святкування дня Святого Великомученика Димитрія Солунського. Архієпископ звернувся з привітальним словом до гостей та прихожан. Потім діти вручили Владичі та голові райдержадміністрації Мазуру Б. В. запашний коровай.

Після відправлення урочистої літургії та освячення престолу Архієпископ разом із духовенством освятили хрест, який за підтримки родини Гринишиних встановлено на честь 1025-річчя Хрещення Русі.

Марія ГРИНЕВИЧ,

головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи райдержадміністрації

ДАВОС НА УКРАЇНСЬКІЙ ЗЕМЛІ

Всесвітній економічний форум, що з року в рік проходить у швейцарському Давосі, не потребує представлення. Проте не всім відомо, що Давоський форум має Регіональні засідання, висновки яких відіграють важливу роль під час прийняття остаточних рішень у Давосі. Тому проведення такого Регіонального засідання у Києві є подією знаковою, що без перебільшення гратиме позитивну роль у подальшій побудові Україною динамічної та ефективної зовнішньополітичної лінії.

«Стратегічний діалог щодо майбутнього України» - під таким гаслом відбулося Регіональне економічне засідання Всесвітнього економічного форуму у Києві. Політики, бізнесмени, громадські діячі, фінансисти та експерти обговорюють можливі сценарії подальшого розвитку нашої держави.

Сьогодні Україну називають країною, яка досягла критичної точки повороту в економічному розвитку. Саме тому київські дискусії мають відіграти не останню роль у сценаріях розвитку глобальної економіки Всесвітнього економічного форуму, остаточні результати якого буде представлено в січні 2014 року в Давосі-Клостерсі. Тож столичний форум з легкої руки його учасників та представників ЗМІ отримав назву міні-Давосу. Або Давосу у мініатюрі, що не принижує, а, навпаки, підкреслює значення форуму для України та глобалізованого світу змін.

Окремі експерти трактують проведення Форуму у Києві як підтвердження Заходом власних намірів розвивати потужні та тісні відносини з Україною. Також його можна пояснити визнанням ролі України для світу майбутнього та того прогресу, що було досягнуто в

останні роки.

З іншого боку, учасники Регіонального засідання Всесвітнього економічного форуму підтримали наміри України підписати Угоду про асоціацію з ЄС, а окремі учасники, такі, як посол США Джеффри Пайет - переконливо завірили пресу, що не мають в цьому жодних сумнівів.

Виступаючи перед почесним зібранням у рамках Форуму, Президент України особливий наголос зробив на значущих моментах подальшого шляху нашої держави. Зокрема, глава держави сказав наступне: «Відбуватимуться глобальні зміни у споживанні. Насамперед - у країнах, яким притаманне стрімке збільшення доходу на душу населення. Їхні місткі ринки впливатимуть на світові потоки товарів, що має похвалити міжнародну торгівлю. Випереджаючими темпами зростатиме попит на продукти харчування. Це дозволить очікувати довгострокову тенденцію зростання цін на ринках продовольства, зростання зацікавленості в інвестуванні в аграрну індустрію».

Дана цитата може слугувати гарною характеристикою подальшої економічної політики України. На сьогодні основним є створення зони вільної торгівлі з ЄС, що відкриє шлях для українського виробника на за-

можні європейські ринки. Передбачається, що середня ставка мит для товарів з Євросоюзу знизиться вдвічі: з 4,95 до 2,42 відсотка, тоді як середня ставка мит Євросоюзу для українських товарів зменшиться в 15 разів: з 7,6 до 0,5 відсотка. Основні зміни для 99 відсотків українських товарів, що поставляються в ЄС, набудуть чинності вже в перший рік дії Угоди про асоціацію, що до її ратифікації країнами - членами ЄС.

Іншим суттєвим фактором розвитку України, на думку Президента Віктора Януковича, є здобуття енергетичної незалежності. Глава держави зазначив, що нарощування видобутку сланцевого газу, лібералізація та розвиток європейського спотового ринку газу, розбудова нових газотранспортних мереж відкривають «вікно можливостей» для окремих країн зменшити власну енергетичну залежність.

Загалом, за підсумками Регіонального форуму, експертні кола наголошують на тому, що сьогодні Україна має усі передумови для якісного руху уперед разом з європейськими країнами. І швидкість такого руху повністю буде залежати від взаємного розуміння сторонами того, що у XXI столітті авторитет на міжнародній арені досягається не так силою, як спрможністю до діалогу. Наразі Україна демонструє таку спроможність, долаючи перешкоди та потужний тиск на своєму шляху у Європу.

Богдан МИРОНЮК, журналіст

Село, моє рідне село

Моє село - це росяні ранки, зоряні вечори, думки пахнуть листя і квітів. Це той куточок землі, до якого я назавжди приросла душою і думками. І де б не була, завжди поспішаю до рідного села, додому.

Найголовнішим багатством нашого мальовничого села Городище є люди, чия життя тісно пов'язане з хліборобською працею. Ми гордимся красою нашого села. Саме за Городищем бере початок річка Унава, росте надзвичайно гарний мішаний ліс. Є на території села і залишки колишнього замку, про який історія рідного краю майже нічого не знає, та озеро, в якому колись ловили рибу до панського столу.

Хоча й маленьке наше село, але є в нас і медпункт, і клуб та бібліотека, мага-

зин, а також церква. Одиноким немічних пенсіонерів обслуговує Смолдарева Н. П., шанують у нас листоношу Вітрика М. І., який вчасно доставляє передплатникам газети та журнали, товари повсякденного попиту.

Ми гордимся старожилками, шануємо їх за багаторічну, невтомну працю. Живуть у нашому селі колишні механізатори, без допомоги яких нелегко було б селянам справлятися з городніми роботами. Своїми тракторами вони орють нам городи, сіють, комбайнами збирають вирощений урожай. Це - Стиранець П. Г., Зайцев А. Б.

Колись жартома наше село називали «Баран-городок», бо у господарстві вирощували вівці, яких було понад 9 тисяч. А доглядали їх подружжя Дяченків, Корчевських, Межанців, а також Мужарівська О. І., Зайцева Н. І., Шаховець М. І. На обробітку цу-

крових буряків працювала більшість жінок села.

Є в нашому селі і матерігероїні - Бунтуш А. О. та Смолдарева Н. П., є й сімейні пари, які прожили разом понад півстоліття.

Як і щороку, 8 листопада церковна громада Свято-Димитріївського храму та всі жителі Городища відзначали престольне свято. Отець Павло привітав вірян та всіх городищан із святом, відслужив літургію, сказав, що кожна людина має бути доброю по відношенню до ближніх, шанувати старших. На святкуванні був присутній депутат районної ради від нашого округу Олексюк Ю. А., який привітав присутніх та всіх жителів із престольним святом і подарував місцевому храму ікону Святого Великомученика Димитрія Солунського.

Марія ДУЩЕНКО с. Городище

Триває передплата періодичних видань на 2014 рік

Житомирська дирекція УДППЗ «Укрпошта» пропонує скористатись послугою передплати періодичних видань на 2014 рік.

Каталоги видань України, зарубіжних країн, обласних та районних видань максимально задовольняють потреби громадян у спілкуванні з друкованим словом, адже містять близько 11 тисяч найменувань пері-

одичних видань.

Передплату можна оформити:

- на видання країн далекого зарубіжжя - за 50 днів до початку передплатного періоду;
- на видання країн СНД - за 20 днів до початку передплатного періоду;
- на видання України - до 16 грудня 2013 року;
- на обласні та районні видання - до 25 грудня 2013 року.

Пропонуємо передплатити улюблені періодичні видання, звернувшись до найближчого відділення поштового зв'язку або до листоноші.

Ми високо цінуємо Вашу увагу та довіру!

Чекаємо Вас у наших поштових відділеннях зв'язку!

Житомирська дирекція УДППЗ «Укрпошта»